

## SLUŽBA ZA KOORDINACIJU TEMELJNIH POSLOVA I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA

SAFU trenutno prati provedbu 622 ugovora ukupne vrijednosti više od 4 mlrd. € od toga je:

- 86 ugovora iz OPKK-a ukupne vrijednosti više od 857,8 mil. €
- 403 ugovora u okviru NPOO-a ukupne vrijednosti od gotovo 1,9 mlrd. €
- 112 ugovora u okviru FSEU/NPOO-a ukupne vrijednosti više od 1,2 mlrd. €
- 21 ugovor u okviru PKK/ITP-a ukupne vrijednosti od gotovo 124 mil. €



*Tijekom 2. kvartala ugovoren je projekt Rekonstrukcija i prenamjena Dvorca Feštetić u interpretacijski centar (NPOO)*

Tijekom 2. kvartala ugovoreno je 40 novih projekata od toga je u okviru NPOO-a ugovoreno 33 nova projekata ukupne vrijednosti više od 743,2 milijuna eura. Također je ugovoreno novih 19 projekata iz financijske perspektive 2021.-2027. u vrijednosti od gotovo 124 milijuna eura. U pripremi su također sedam novih projekata čije se ugovaranje očekuje u narednom kvartalu.

Što se tiče revizija, tijekom ovog kvartala započele su tri revizije u okviru OPKK, NPOO i ITP. Tijekom istog razdoblja zaprimili smo dva nacrt izvješća, tri završna izvješća u sklopu kojih smo zaprimili dvije preporuke te jedno završno izvješće o provedbi preporuka kojim smo službeno zatvorili dva nalaza, a dodatno smo se očitovali na dane preporuke iz dva revizijska izvješća. Trenutno je u tijeku dostava dokumentacije u sklopu dvije revizijske provjere te se priprema očitovanje za jedinu otvorenu preporuku iz OPKK.

U lipnju je izvršeno ažuriranje Godišnjeg plana/registra provjera na licu mjesta za 2024. godinu (NPOO), te se u registrima redovno evidentiraju izvršene provjere na licu u svim programima (FSEU, NPOO, OPKK).

U ovom kvartalu izrađene su dvije Izjave o izdacima, KF broj 5 2023-2024 u okviru koje smo prijavili ukupno 48,5 milijuna eura i EFRR broj 8 2023-2024 u okviru koje smo prijavili ukupno 232,6 milijuna eura.

Također, Služba za koordinaciju je u razdoblju od travnja do lipnja sudjelovala u osmišljavanju, planiranju i izvedbi dva ciklusa edukacija za novozaposlene, i to na sljedeće teme: Programi EU, Procesi u SAFU, Izrada i izmjene ugovora od dojeli BS, Projektni plan nabave, Zahtjev za nadoknadom sredstava, Provjere na licu mjesta, promocija i vidljivost i izvješća nakon provedbe projekta. Svrha edukacija je prezentiranje osnovnih poslovnih procesa novozaposlenim kolegama u kombinaciji s praktičnim radom, a radi što bržeg i lakšeg usvajanja navedenih procesa.



*Tijekom 2. kvartala ugovoren je projekt Bazenski kompleks u Velikom Korenovu terme Bjelovar (NPOO)*